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Abbén a beszédben, melyet Bethlen
minisztere n! k a külügyi bizottság 
lilésfen elmondott, ismét hitéit azokra 
e baloldalról e!ószeretettel hangozta 
<ott követelésekre, hogy a kíl'po itska 
sikeres folytatásának lehetősége ér­
dekében bizonyos balo'dali demokra 
tikus átalakulásnak kell történnie a 
belpolitikában. A miniszterelnök 
igen helyesen — kétségbevonta en 
nek az átalakulásnak szükségessé 
gét s kifejezte, hogy eredményesebb 
külpolitikát, mint amilyent a mai 
rendszer csinál, egyetlen párt, vagy 
csoport sem tudna csinálni.

Mi akik céltudatosan, nyílegyenes 
irányban megyünk előre az uj ma­
gyar nacionalizmus utjain s minden 
jelenséget és esetlegességet ennek a 
megújult, magára ismert nacionaliz­
musnak a szemszögéből nézünk, 
esztendők óta kísérjük figyelemmel 
ar,t a cfunva jtitkol, amely itt a 
rodiká is liberálisok és o hungato- 
marxisták részéről a revízió, általá­
ban a magyar külpolitikai kérdések 
körül forog. Nem lehat és nem is 
volt egy pillanatig sem kétséges, 
hogy ez úgynevezett demokratikus 
átalakulást követelőknek az első pil­
lanattól kérdve fontosabb volt ez a 
baloldali átcsoportosítás revíziónál, 
integritásnál, minden külpolitikai si­
ketnél.

Amennyire egyek vagyunk a kor­
mányzat elnökével e demokratikus­
nak nevezett, valójában a nemzeti 
érdekekkel ellenséges radikális bal­
oldali átiilaku.ás e uiasitásában, ép 
pen annyira nem tudjuk aláírni, 
hogy a külpolitika eredményes foly­
tatására csak ez a rendszer lehet al­
kalmas, sőt meggyőződésünk, hogy 
az eredményes külpolitika szempont­
jából éppen ez a rendszer merőben 
alkalmatlan és hogy igenis: szükség, 
sürgős és ti íalaszthotatkn szükség 
van egy generális belsőpolitikai 
és gazdasági rendszerváltozásra.

Külső politikai akcióknál tagadha­
tatlanul számításba keli, hogy jöjjön 
azoknak a hatalmaknak rokon , vagy 
ellenszenve, amelyek a világ sakk­
tábláján tényezők s amelyekkel a 
magyarságnak, midőn céljai elérésé­
ről van szó, dolga van.

Ez azonban az akciót csak alá­
festheti, a rokonszenv a megindított 
akciót csak siettetheti, a siker azon­
ban attól függ, hogy mekkora belső 
«rőt, mekkora lendületet, mekkora

rtciót' pttífgtt kffviul a

nemzet. Amig itt rgy cüggedl társa 
dalom, reményét vesztett lei malőr‘-teg, 
kilátástalan jövőbe néző fogyasztók, 
egy passiiv és kókkedt magyar-ág 
tesz-vesz, esetük fcotlik marói hot 
napra, addig eredményes külpoli­
tikáról szó sem lehet, Ha szómban

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér.
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az akciókakkor igenis lehet tizni 
sikerében.

A belpolitikát, igenis, nem lehet 
függetleníteni a külpolitikától. Nagy 
kü politikához más, egészen más 
belpolitika kell, olyan belpolit ka, 
mely a magyar nacionalista dolgozó
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egy felduzzadt erejű, hatalmas egész- tömegeken épül fel és képes arra,
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akcióképes magyarság ad súlyt, len 
ditő erőt a külpolitikai akcióknak,

hogy e tömegeknek minden egyes 
tagját megmozgassa a magyarság 
örökérvínyes céljai érdekében.

Véget ért a katolikus 
nagygyűlés

Az ünnepélyes Te Deum ot Virág Ferenc 
megyéspüspök mondotta.

Budtpest, ok'óber 30. A kstoikus 
negygülés keddi, uloütó mpián ün­
nepélyes Te Di um volt » belvárosi 
temp’omben, amelyet Virág Ferenc 
megyéspüspök mondott. Utána fél 
10 érakor a Kelőül us Legényegylet 
Országos szövetsége tartott ülést a 
Roítenbiilei utcai székházban. Az el­
nöki tisztséget Virág Ferenc megyés 
püspök töltötte be. Délelőtt 10 ót« 
kor az Eukarisztikus papi társulat,
] 1 órakor az Országos Magyar Ce­
cília Egyesület ülésezett. Ugyancsak 
délelőtt 11 órakor a Szociális Misz- 
Ezió Társulat tario'ta diszgyülését az

uj városházán Vess József dr nép­
jóléti miniszter elnöklésével.

A záró gyűlés délután 4 órakor 
volt a Vigadóban. Itt S pőcz Jenó 
polgármester a vallási reneszánszról, 
Mejiáth József gróf a Szocializmus 
és a Katolicizmus címmel tartott elő­
adást. Vr-ts József dr népjóléti mi­
niszter Z chy Nándorról tertolt em- 
hkbeszedet. A záróbeszédet Serédi 

Juiztiuián bíboros, hetcegprimás ' 
mondotté,

A diszgytiiés után körmenet volt 
R gaiiérlhegyi sziklabarlanghoz.

Reformációi ünnepségek Baján
I.

A hajéi református és ég evangé­
likus egyház közönsége telkeket Is­
tenhez emelő, feledhetetlenül szép 
és lelki kincsek nyuj ásóban gazdag 
nepokat ólt át október hó 26 án ós 
27. én. Ekkor tartotta ugyanis a két 
protestáns egyház meghitt és testvé­
ries bensőséges együttérzésben re- 
tormációi ünnepségeit a „Hit és Szol­
gálat“ mozgalmának konferenciával 
kapcsolatban, A lelki értékek befo­
gadására o szivek talaját megfelelően 
előkészítették az október hó 21— 
25 ig a két egyház templomaiban a 
hívek számára közösen tartott estéli 
áhitatok, melyeken a ref. és ág. ev. 
lelkészek eorozatos prédikációkat tar 
toltak a következő tárgyakról : 
„Egyetemes lelki sóvárgás*, „A hí­
vők fegyverzete“, „A világhoz sza­
bott élet — krisztusi élet*, „A lélek 
egysége* és „A világot meggyőző 

megy er hit."

Október 2fi án szombaton este a 
reformá'us templomban folyt le a 
„Reformátust Figyelő" sejtó estéje, 
amelyet buzgóságos imával és meg­
győződéssel tele lelkes megnyitó be­
szédével Nagy Kálmán órscfecsanidi 
lelkész, a soüi egyházmegyei bel- 
missziói előadója vezetett be. Utána 
tanítókjpe:.ds református növendé­
keinek énekkara adott elő hatásosan 
e^y alkalmi darabot. Bereczky Al­
beit a „Hit és szolgálat* főtitkára 
tartotta meg keresetlen közvetlenségü 
de a lelkek búrjait, épp c közvetlen­
séggel teljesen áírezditő hatással, 
előadását : „A reformáció leghatal­
masabb fegyvere* elmen. Ercaény 
Nagy Lajos operaénekes énekelte el 
ezután dr Bányay László Echorálját 
• szerző orgonakiséretével, művészi 
tudásával nagy hatást keltve, Tóth 
Bálint szeremiei lelkész lelkes ige­
hirdetése fejezte be a templomi 
estélyt.

Október hó 27 én vasárnap reg­
gel 9 órakor az egész napos építő 
n unka Bericxky A bartnek ez ifjú- 
rég némára „Hsrc és győzelem* 
elmén tértett. A testvér prof, gyüle­
kezetek nagy közönsége számára 10 
óiéi kezdettel tartott istentiszteleten 

élőimét mondott és írást olvasott 
Sebestyén Sándor helybeli ref. lel­
kész az igehirdetést Derűjén István 
budafoki lelkész végezte. Megrázó 
erejű és ör tudatos evangélium 
keresztény életre ébresztő szavai a 
a mélységből a madasségba emelték 
a sziveket. A megindult lelkek érzé­
sét Tóth Bá int szárnyaló Urnája 
vezette a magesságos Istenhez.

Az istentiszteletet a férfi egyház- 
tagok számára a templomban tartott 
k orderet cia követte, melyen Hatolkay 
Kázmér budapestkőbányai lelkész 
nyújtott eszméltető erejű értékekben 
gasdtg előadást a „Férfias hitről*

I majd Nagy Kálmán b. miss, előadó 
I tárta fel az ignzságra rámutató bátor 
I lélekkel „Egyházunk sérelmeit és a 

védekezés fegyvereit." A konferencia 
munkája délután 4 órakor folyta­
tódott a len pmmban a nők resztre 
a lelkészlakon pedig presbiterek ré 
szére tartott előadásokkal. A nők 
előtt — kiknek száma a 100 at 
meghaladta — előbb Bsreczky Al­
bert a „Roformá us nő eszményképe* 
majd Ocorny&k Erzsébet a „Lor&nlffy 
Z - uzsánna* nöegylct országos tit­
kára. A két arcú nő címen tartottak 
előadást. Mindkét előadás igazi lelki 
átélés bizonyság tétele volt.

A picsby terek előtt Ható kay Káz­
mér a Református presbyter eszmény­
képét rajzolta meg, D;mjén István 
p2 dig A presbyter mai feladatairól 
szólott.

t^eflekiók 
halottak napjäna

Cserba Aranka.Irta

A harang lelke összeölelkezik no­
vember ködös levegőjével. Tompa, 
fátyolos lesz a hangja s szaggatot­
tan megcsuklik, mint kendőbe rejtett 
asszony! zokogás.

Halottak estéje van ! A sírok fe­
lett ezernyi gyertyafényben lobban­
nak fel a megbékélt lelkek, ősanyák, 
ősapák lelke szelíden érzik régi ima 
könyvek elsárgult lapjain, megkopott, 
könnyes emlékfoszlányokban.

Nagyszülők lelke integeti egy régi 
kerti útról, vagy gyermekmesék hó­
fehér emlékeiben. Egy könny, egy 
bölcsődal korén elhalt édeianyék lel-
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két idézik, vagy csak egy meleg 
szempár néz ránk a szivünk mélyéről 
biztatón — az édesanya szeratete. 
Egy kéz — az apa kéz: — vagy 
annak is tán csak egy óvó mozdu 
tata tűnik elő élesebben sok-sok fakó 
árny közül. Egy édes gügyögő hang, 
bájos kis angyalarc egy megőrzött 
képeskönyv lapjai fölött, vagy crak 
egy érdemjel a dalos lelkes ifjúból. 
Régi lepréselt rózsából szálló emlék,

A belügyminiszter körrendeletét 
intézett a városokhoz, vármegyékhez 
és községekhez a kölcsönök fölvéte­
lének korlátozáséról s hivatkozva e 
tárgyban korábban kiadott rendele­
tére, felhívja a megyék és városok 
közönségét, hogy kölcsönök felvéte­
léről különösen akkor, ha gazdasá­
gilag nem közvetlenül hasznothajtó 
beruházásokról van szó, a lehetősé­
gig tartózkodjanak. E rendelet sze­
rint feltétlenül szükséges beruházás 
esetén sem szabad ahhozjhozzáfogni, 
amig a szükséges anyagi eszközök 
teijesen biztosítva nincsenek.

Ha tehát ahhoz kölcsön igénybe-

Megdrágul a gyufa.
A svéd gyufatröszt elhatározta, 

hogy január hó 1 - tői 6 fillére emeli 
fel a gyufa árát. A tröszt nyilván 
megnyerte ehhez a pénzügyminiszter 
hozzájárulását, lega'ább ezt kell fel­
tételezni, miután a vonstkozó tör­
vény értelmében a kormány biztosi 
tóttá befolyását a gyufaár megálla­
pítására. 1936. január 1 tői tehát a 
svédek 6 fillére drágítják a magyar 
gyufát, hogy növeljék nyereségüket. 
A svéd-magyar gyufaüzletnek Íme 
máris jelentkezik az első súlyos kő 
vetkezménye. A Gyufaipari r, t. máris

Múlt év novembertől kötött for­
galmú helyeken — köztudomás
szerint — egyszerű a lakbér kiszá­
mítása. Annyi pengőt kell fizetni, 
mint amennyi az 1917. évi alapbér 
összege volt. A lakbéreket ily mó­
don kell kiesámitani fáz 1929. évi 
novemberi lakbérnegyedben is. A 
lakék érdekében teljesített szolgáltat*

I halott szerelmek tus látoga ása egy 
simogató kis kéz, egy tiszta férfi 
homlok, egy mélytüzű szempár, egy 
szivdobbanás, vagy egy ö elésre tárt 
kar . . . Mind mind itt vannak ezen 
az estén, egy egy színes villanása a 
megfakult mu'tnak. J elen életek ta 
lálkozása a műt életekkel. Ü.:nep, 
a lelkek ölelkezésének, az örök bé­
kének ünnepe — „concordia.*

vétele szükséges, a kölcsön meg­
szerzése, illetve bormányhatósági jó­
váhagyása előtt nem szabid a be­
ruházáshoz hozzáfogni. Függő köl­
csönből még átmenetileg sem szabad 
beruházást teljesíteni. Beruházás cél­
jaira csak törlesztése* kölcsönt sza 
bad igénybe venni. Amennyiben va­
lamely megyei város vagy község az 
idézett rendeletekben foglaltak elle­
nére, vagy általában a kölcsönfelvé­
telek korlátozására irányuló rendel­
kezések ellen cselekednek, az ilyen 
határőr* tó! a miniszter rendeiete 
szerint a jóváhagyást meg kell 
tagadni.

beszüntette a gyufa kiadását, hogy 
január 1-én majd drágább áron hoz­
hassa a készletet forgalomba. A ke 
reskedob tömegesen fordulnak pa­
nasszal ebben az ügyben az Orszá­
gos Magyar Kereskedelmi egyesülés­
hez es orvoslást sürgetnek, mert 
tarthatatlan állapot, hogy most a 
gyufa drágítása miatt a trösztirods 
megtagadhassa a rendelt gyufameny- 
nyiségék kiszolgáltatását. Hí az 
Omke illetékes helyen nem tud ered 
ményt elérni, be fog következni az 
országban a gyufainség, n kereske­
delem és a fogyasztók kárára.

sokat a ház'ulajdonos a tiszta lak­
bérből köteles fizetni. Ahol azonban 
(a szabadforgalom lakásoknál és üz­
leteknél) erre nézve külön megegye­
zés történt, ennek irányelvei a mér­
vadók.

Ahol a házban h zmester van 
alkalmazva, ott a lakbér (• táblázat 
második oszlopéban) S százaléka

fizetendő házmesterdij címén, amely 
díj a házmestert i leti meg.

Ahol házmester van alkalmazva, 
ott a háziszemétnek a bérelt lakás 
kükő ajtójától a közös szeméigyüj 
tőbe és onnan a kapuhoz való 
elhordásáért szemétgyűjtés dij elmén 
minden szoba, műhely, üzlet vagy 
raktárhelyiség után havi 50 fillért 
fizetendő, mely szintén a házmestert 
illeti meg.

Amely házban központi fűtés van, 
ott a lakbér 20 százaléka fizetendő 
(csak téli hónapokban). Ez a dij a 
háztulajdonost illeti meg.

A házmester kapuzárás utáni 
kapunyitás esetén este 10—12 óra 
közölt 10 fillért, éjfél után 20 fillért 
szedhet. Akik foglalkozásuk folytán 
éjjel kénytelenek hazajárni, azok 10 
fillér kapupénzt tartoznak fizit ni.

Az üzleteknél, irodáknál, mühe 
lyeknél a szabadforgalom már a 
múlt óv májusban életbelépett s igy 
ezeknél a béreknél az 1917 ben fize­
tett bér alapján vzló kiszámításnak 
nincs helye.

Az 1928. évi 4720 M. E, számú 
rendest intézkedései szerint külön­
ben a kővetkező lakbérek fizetendők :

1917. évi 1929 november
alapbér 1 én fizetendő

egész negyed Ahol nincs Házmesteri 
évre évre házmester díjjal
aranyértékben psngíértékben

K f. K f. P f. P f.
80 — 20 — 20 — 20 40
90 — 22 50 22 50 22 95

100 — 25 — 25 — 25 50
120 — 30 — 30 — 30 60
140 — 35 — 35 — 35 70
150 — 37 50 37 50 38 25
160 — 40 — 40 — 40 80
170 — 45 — 45 — 45 90
200 — 50 — 50 — 51 —

240 — 60 — 60 — 61 20
250 — 62 50 62 50 G3 75
260 — 65 — 65 — 66 30
280 — 70 — 70 — 71 40
300 — 75 — 75 — 76 50
320 — 80 — 80 — 81 60
350 — 87 50 87 50 89 25
3G0 — 90 — 90 — 91 80
400 — 100 — 100 — 102 —
450 — 112 50 112 50 124 75
4S0 — 120 — 120 — 122 40
600 — 125 — 125 — 127 50
560 — 140 — 140 — 142 80
600 — 150 — 150 — 153 —
A közalkalmazottak lakáspénze

tekintetében az 1929. évi 1230 M. 
E. számú rendelet ót* nem történt 
intézkedés.
MVWWWVWWíllWWWIIWI

— Az öntudatos és müveit 
keresztény magyar csak keresztény- 
lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszti 
és tudósítja.

flz idén nem sok déli­
gyümölcsöt hoznak be 

az országba.
A déligyümölcsök iránt a kereslet 

kezd élénkebbé válni. Az érdekeltek 
tudni vé ik, hogy Kisázsiában az 
időjárás katasztrofális volt az ott 
termő déligyömölcsökre, úgyszintén 
Törökország legtöbb vidékén, Görög­
országban, Kréta szigetén á hagy 
esőzések megviselték a termést. Az 
elsőrendű áruk nem is igen kap 
ható már, Nemcsak a füge és a 
mazsola, nemcsak a datolya drágul, 
hanem — még erősebben — a mo­
gyoró is, melynek az éra fantasz­
tikusan nő. A mandula ára arány- 
iagosan alacsony, ami különösen * 
negyszemü olasz és spanyol termés 
eredménye. Az elsőrendű nagyszereid 
áru elég ritka és az ilyen mandula 
ára szilárd. A jelek arra vallanak, 
hogy az idén ritka és nem sok déli- 
gyümölcs behozatalát vették tervbe 
az érkekeit kereskedők.
Ezek a hírek kétségtelenül kellemet­
lenül érintik azokat az Ínyenceket, 
akik mindenáron, még az ország tu­
datom szegényitése árán is déli- 
gyümölcsökéi akarják táplálkozási 
gyönyörűségüket teljessé tenni, de * 
magyar közönség széles rétegeit 
kevéssé fogja elszomorítani a déli- 
gyümölcsök drágasága.

Ä vármegye rendkívüli 
közgyűlése

Kedden délelőtt tartotta utolsó köz­
gyűlését a régi megyei törvény ható­
sági bizottsága, hogy megválassza az 
uj központi választmány tagjait.

A közgyűlésre felvonultak a me­
gyei közélet előkelőségei, köztük vi 
tíz Horthy István nyug. tábornok 
örökös tag, báró Vojnits Sándor 
felsőházi képviselői, báró Vojnits 
Miklós bácsalmási otsz. gyűlési kép­
viselőt, dr Latinovits Endre felsőházi 
képviselőt, L nzer R ezső gazd, főta­
nácsos, Szutröly Lipót volt orsz. 
gyűl. képviselőt, Koller Oszkár bács­
almási, dr Zsigmond Gyula bajai és 
KuluLcsich Viktor jánoshalmi fő- 
szolgabirák láttuk stb.

A közgyűlésen bisztrai Belxu 
Gyuia főispán elnökölt, aki részvét- 
teljes szavakban emlékezett meg a 
kormányzó fiát ért súlyos balesetről 
B egyben javasolta, hogy • közgyű­
lés részvéttáviratot menesszen a 
kormányzóhoz.

A javaslat elfogadása után a napi­
rendre tértek át. Megválasztották az 
uj központi választmány tagjait há­
rom évre. Majd több kisebb íeicb-

A vármegyék és városok kölcsönének korlátozása

Menyi lakbért kell fizetni 
november 1-én ?
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beiés 6e beadvány ismertetése után
a közgyűlés végett ért. A közgyűlés 
■után M 'örvény-hatósági teremben 
jegyz.fi értekezlet volt.

HÍREK.

Kedvezmény elöilzelMnek.
Előfizetőink részéről megnyilvé 

nuló lelkes támogatást óhajijuk ho­
norálni, amikor a következő kidvez- 
:ményeket nyújtjuk.

Apróhirdetési féláron adhat fel. 
Ingyen szálloda áll rendelke 
zésére Budapesten. , . , ,
Ot százalék árengedményt kap 
üz Uj Élet r.t. üzletében . . . 

a „Bajai Újság“ trinden előfizetője,

— A belvárosi hitközség alakuló 
gyűlése nem november 3 án hanem 
10 én lesz megtartva,

— Holnap oszljik ki a s avszó 
lapokat. A törvényhatósági válasz­
tásokhoz szükséges szavazó igazol­
ványokat november 1 én fogják 
kiosztani. R:ggel 8 tói délután 6 
éráig vehetőit át a szavazó lapok 
amelyik nélkül senki sem vehet részt 
s november 3 iki törvényhatósági 
választáson.

— A hősök sírjának megkoszo­
rúzása. A bajai áll, tanítóképző in­
tézet november l én délután fél 4 
órakor a hősök cm'éksirját meg 
koszoruzze. Az emlékbeszédet Stich 
Nándor áll. tanítóképző intézeti tanár 
mondja.

— Gyorsvonatot kap Baja. A szek- 
szárd és bátaszéki vasútvonal fel­
javításának munkálatai befejezéshez 
közelednek s ezzel kapcsolatban már 
a tavaszi uj vasúti menetrendbe egy 
gyorsított járatot alliíanak be Buda­
pesttől Bujáig.

— Merénylet , gy régi kőkeraszt 
ellen. Csopakról jelentik : E hét ele 
jén éjjel ismeretlen töltetet leró 
tolták a Csopak—Balatonfüred k> ,t 
húzódó országút mellett levő .égi 
kőkeresztet. A kőkereszth az a 
monda fűződött, hogy amikor 
egy részeg ember rálőtt ,ire s ke­
reszt teljesen megfekei ,<tt. A m-- 
réaylő pedig a hely s :en szörnyet- 
hilt. Most romokb hever a régi, 
nz idők viszonta- .gsitól fekete szi

Az idei fűtési idény szenzációja,
ahogy ai uj . . sxoba'fitésremosott, looo pécsi brikettek f»«“-

Dunat>rikett
kötőanyag (azúrok) nélkül 1500 atm. n o- 
máson préselve kb 15 dkg os prizmákban 

minden ká yhába

I

kalória
'l'ojásbrikett

körir1 beliit 12 dkg. tojásalaku alValmas, 
főte| felü töltő és központi fütéses 

kályhákba.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR* kályhában elkokszosod- 
nak, mint koksz, szag , korom és salaltmectesen égnek tovább és 

eg\ enér ékűek a gázkokssza! és poroszszénnel.
Félannyit sem fog költeni szobafütésre, mint eddig !

Kérjen használali utasítást'
A D. G. T pécsi kőszénbányáin&k képviselete:
Sebén én Bajai szénnagykareskedők 
Baja Haynald u. 13 Tel. 26. Szöged. Kö ctey u. II. Tel. 21.01

e—ywaBiW fm

nüié változott kőkereszt. A c e időt 
ség nyomoz az ismeretlen tettesek 
u'án,

— A toinamegyei síi pán bslesetj. 
Szekszárd, óit. 30, — Szévv.ld
Oszkár alispán a Ginnli családi 
kullurház felavatása alkalmával a 
épület szemléj3 közben egy süllyr . 
tőbe zuhant, Jankó Ápáston ff; .ián 
utána kspott és megment' : a 
mélységbe zuhanástól. A’ esés 
következtóban az alispán b x eltört, 
azonban ennek ellenére . ünnep 
ségen részt vett. Az ' lepség ba 
fejezése után a szekr ardi kórházban 
Novák tanár müté . hajtott végre 
rajta. Az alispán f apota nem súlyos.

— Elfogták paksi országúton 
g3rázdálkcdr cigány rablóbandát.
Dombóvár ,elemik : Az utóbbi he­
tekben r rablótámadás történt a 
paksi - águton. Csütörtökön egy 
cigá-- ida megtámadta Hjs 
mé ki litván gazdát és elrabolta 
I- A csendőrség most elfogta 

Miklós és Lakatos Miklós ci- 
anyt, valamint négy iárzukat. akik 

a rablótámadás tettesei. Mind a hat 
cigányt letartóztatták.

— Disznóölés közben < jájult és 
keiébe esett egy gazda. Dombóvár­
ról jelent k : Kitich János gazdálkodó 
a toinamegyei Mejos községben disz­
nóöléshez fogott. Miközben a disznót 
le alcsrta s ütni, rosszul lett és oly 
szerencsétlenül esett e1, hogy a kés 
g szivébe fúródott, azonnal meghalt.

— Agyún zurta az pasát. Dombó­
várról jelentik : Hrrczeg János iharos 
herényi földmivcs ás apóra, Szakály 
Sándor, akik már évek óta haragos 
viszo-yi an vo.tsk, az elmúl' éjszaka 
összevesztek s H irczrg egyetlen kés- 
szúrással megölte apósát. A gyilkost 
e’ertósztatt&k.

— Ha'álos baleset egy tolnái bánya 
teleped. A lolramt gyei, máza-szász 
vári bánya villa mos.üzemiek pén 
kazánrobbsnás történt. A kiömlő forró 
vízgőz és parázs Bakó György fű­
tőre rudut, akinek csontjairól le­
forrázta a húst. A szrcncséticnül 
járt fütő sérüléseibe néhány perc múlva 
belehalt A kazánrobbanás közeliiez- 
fében Filsingcr János kazánfűtő 
súlyosan megsebesült. A szerencsét­
lenség ügyében a vizsgák t megindu t.

— Két üszögi irtunk s balesete.
A b$r«nyamegyci Ü izög kettős 
szerencsétlenség történt. A munká­
sok az állomáson sinekc.t szállítónak, 
amikor kis kocsijuk korhadt desz­
kája bss: a :cdt és a sínek a közel­
ben tartózkodó Kosztéi György és 
H -.vérié Bemet munkás lábára zuhan­
tak. Krisztics o jot'b, Heverte a ba 
Iáhát törte.

— Esőre hsjlc idő. A Metcoio 
lógiai Intézet jeienli : Hazánkba a 
keleti részeken volsk kisebb esők. 
Erősebb éjjeli lehűlés, gyenge *alnj 
menti fagyokkal nyugato tmu atkozott. 
A hőmérséklet na; p ü alig emelkedett 
a 10 f.k fülé. Jóslat : Mérsékelt

nyugati légáramlás, nyugat felöl 
növekedő felhőzet és később helyen- 
kint eső várható.

— Szülék figyelmébe. As Uj Élet
R.T. üzlethelyiségét éthelyezte Z-chy 
Bódog tér 8. szám alá az Uránia 
mozgó mellé. Ez alkalommal dúsan 
felszerelte raktárát mindennemű isko­
lai cikkekkel iskolakönyvek és más 
Írószerekkel az összes iskolák és iro­
dák részére Kérjük a n. é. közön­
séget, szíveskedjék saját érdekében 
vállaltiunk üzletét felkeresni, hogy 
meggyőződték róla. 
WáMMWVtMWVWVWWM
Keresztény Magad alatt vágod a fát,
Ha nem pártolod ügyed sajtóját.

Rädle.

Péntek,
9 15 fí'r.tr,

[ 10 Egyházi 2ene és szentbeszéd.

11.30 időjárásjelentés.
U.áoa Az Opfreház tagjaiból alakult 

zenekar hangversenye.
3 45 Manchen Mariska előadása.
4.45 Időjelzés, időjárás éj viz&liés- 

jelentés, hírek.
5.10 Nemzetünk nagyjainak sírjait 

Kerepesi temetőben.
5.35 Felolvasás.

6 Mindszenti emlékezés. 
Mindszentek ünnepére való tekin­

tettel a Stúdió további műsort nem ad 
Szó Tibit.

9.1ö Újsághírek.
10 Egyházi zene.
12 Hatangszó, időjárásjelentés. 

12.05 A rádió házikvartettjánek hang- 
j versenye.
I 12 25 Hírek.

1 Időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés.

2 30 Hírek élelmiszerárak.
3 Pit ai árak.
4 Szociális missziósüzenetek.

4.45 Időjelzés, időjárás vízállásje­
lentés, hírek.

5.10 Költemények.
5 40 Fedák Sári rádióestje.
8 40 Ooeraház tagjaiból alakult ze­

nekar hangversenye.
7.45 Előadás a Stúdióból.

U-.ánt kb.
10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek 

Máj! K-tonazene.

viptnlajdonoa: Uj Elek «yoroc» r.
b *-.!sl6n ' A- -,dó! i- ' vesatŐ:

OR. B0R0CZY KÁLMÁN.

— A—V—I—A
)’ ,ier 1-cn, pénteken 6, fél 9, szombatos 6, fé! 9, vasárnap fél t, 6, fél 9 órakor

yfARÍA nővér

Filmregény 0 felvonásban. Főszerepben : W mer Pitschau, his Arlan, 
Báthory Giza, Réthey Lajos, Bársony Rózsi, Zátony Kálnán.

A film kíséretét bővített ze.iekar és S tagú énekkar látja el.

Az angliai Jamborre
(Magyar eaerkéazek Angliában.) Fllmrlport 5 felvonásban.

■O' •O
1929. nov. hó 1-cn, pénteken 2 előadás fél b és fél 9 ó.

Kitűnő vadnyugati C Ä T A S^jj fi fí Á N Ä F5s7-erepbcn :
dráma 7 felvonásban * » *» III V «1 U rí I 1 Margaret Livingstoa.

Izgi'.'cnits csalckmény. ~~ Gyönyörű felvétetek.
Kzt követi :

Isten veled 
számpad

Színmű 7 felvonásban. Főszerepben:
BAKBAKA BEDFORD.

Jákob én a
szerelem

Bohózat 8 felvonásban. Főszerepben : 
GEORGE JKSSBL.

A Mgy műsorra nló MkloteUol as ilSsdlsot fél 6 és fél 9 értkor koséNiek.
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burgonya 9 P.
fejeskáposzta
a legolcsóbb napi áron

fehérnemű és h 0rísny
5<opPolás'varrós«/„„,^

Patak n, 7.STEIjN Telefon: 1S4.

EjjeliszoSgáiafoitart
legfel föl 8 5-í.ig és vasárnap 

(iélutí.n nyitva
október 28-ió' november 4 ig.

Lovasy Ödön 
dr Seiringß!“ János

gyrpvsv.crtóra.

VARRÓGÉP RÍ51n

Baja, Erzsébet kirtéyne ucca 10.

fásaroljon az 0
«B®OE> ,ÍXV Via": , :"«i8SS®ir*

me
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szürmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szőrméim mi a át- 
alakitást és javítást igen jután os áron,

Holder száicftt
Erzsébet kir.-né ut 24

8IK21I2SOTEŰaZ2BS'r;

Csapófészek rendszer. Állatni e! 
Törzskönyvezeiis.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Buds pest Iroda I, Budakeszi ut 45 a lei : 
640-67, közp. telep II. Törökvész diilö 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl impo íáit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast a P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhető!*: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt parlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfcny kezelés. Tagoknak kedvezményes

Huscsomagolopapir 5
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN. 
—: 10 kg. vételnél árkedvezmény. :—:

El L-O-R
a kályhák királya, Szén és kox tüzelésre 

használható. Kiválóan alkalmas a

Előnyösen
beszerezhető

eituzelesere
$-ná\ Erzsébet kir. 38. 
í Telefon: 280. sz.

Ótf |jgTß Csodálom, pedig egész 
O Baja és környéke meg- 

t U U j ä ? győződésből mondja,
hogy a belvárosi A , . , ,
plébániával szem- (jOflÜYISel8S
ben levő ________ __

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Lego 1 cs6bb bevásárIás

fry

festék,
vegytinta,
rajztábla,
vonalzó,

háromszög,
szivacs,

rajzszeg,a H
I ily
ÍSI pecsétviasz,

|gj ’ Ji • y y - ff . ^ „‘‘■y* Leonchardi
Müller

rajzszer-, 
irósser-, 
töltőtoll, 
töUőtoíLinta,
Faber és 
Hardtmulh 
iron,
tőrlőgummi, 
kréta,

Paste!!iron, M • Y• © ■ Pl ■ SJ -ÍVŰ -T 
ecset, tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpapirokban. 

hus-, zsir-, vajcsomagolo-papitokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játékáru-osztály!
Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


